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2024 – O ano da colheita – O alvo é uma vida!


[bookmark: _Hlk123556861][bookmark: _Hlk52839526]SUPRIMENTO PARA A CÉLULA       Mensagem para semana 23/12/2024 a 28/12/2024
[bookmark: _Hlk126131416][bookmark: _Hlk156828952]CELULA EVANGELISTICA – Tema – O tempo é agora – (Deuteronômio 30:19)
[bookmark: _Hlk158746573][bookmark: _Hlk170232994][bookmark: _Hlk179828436][bookmark: _Hlk180484102]
[bookmark: _Hlk172052463]SUGESTÃO DE QUEBRA-GELO:  O pão para existir e alimentar as pessoas, precisou que o grão de trigo passasse pelo processo de morte e transformação! O que precisou morrer em sua vida para você ser quem você é hoje? Jesus para ser o pão da vida, precisou morrer como trigo.
 
LOUVOR E ADORAÇÃO: Separe músicas que estejam em harmonia com a ministração da Palavra. Não faça louvor de improviso!

INTRODUÇÃO – Nossa vida é feita de decisões! Nós somos a soma das nossas escolhas. E a maioria delas não é feita por nós. Claro que existem coisas na nossa vida que você não escolhe: Você não pode escolher quando vai nascer. Não pode escolher onde vai nascer. Você não pode escolher a família em que vai nascer. Mas ao longo da vida você toma diversas decisões que fizeram com que você chegasse hoje no ponto em que se encontra. Todavia, muitas vezes, protelamos decidir coisas que já deveriam ter sido definidas na nossa vida. Chegou a hora de decidir promover a maior e mais extraordinária mudança em sua vida!  Hoje, eu quero usar alguns exemplos bíblicos para falar de decisões que podem transformar sua vida para sempre:

[bookmark: _Hlk98235601]1 – DECIDA INTERROMPER O CICLO DE MALDIÇÃO - No final da vida de Jacó todos os seus filhos se reuniram ao redor da sua cama para receberem a bênção do patriarca. Todos estavam na expectativa de receber uma palavra de bênçãao. Mas quando chega o primeiro filho, Rubem ele não tem a bênção. Depois chegam os outros dois filhos Simão e Levi quando Jaco foi falar de abençoar, em vez de liberar uma palavra de bênção Jacó liberou uma palavra de maldição sobre eles. Por causa da ira e da crueldade que Levi e Simeão manifestaram. Vejamos o que diz o texto de Gênesis 49.1-7. Deixe-me contar-lhe a história. A razão pela qual Jacó os amaldiçoou é porque Simeão e Levi descobriram que Siquém havia abuzado sexualmente de sua irmã Diná e eles decidiram fazer justiça com as próprias mãoes. O abuso sexual sempre foi considerado uma grande desonra, uma grande afronta. Siquém, o abuzador, porém, se apaixonou e decidiu casar com Diná. Para ocorrer o casamento e a reparação, foi proposto que os dois povos, se tornassem um e para isso todos os homens daquele povo, precisariam ser circuncidado. Siquém e o seu Pai concordaram e disseram: “Se é essa a condição, a gente vai circuncidar.” Eles pensaram: “Vamos ser um povo só!” E Levi e Simeão esperaram até depois de terem derramado o sangue da circuncisão e estarem inchados e doloridos de forma que não podiam nem se mover, e desceram sobre eles e mataram cada um deles. E Siquém foi morto a sangue-frio, indefeso na frente da sua futura esposa, que aos gritos se desesperou por tamanha barbárie.  Levi viveu com a maldição de seu pai. Essa maldição passou sobre os seus filhos e sobre os filhos de seus filhos, porque quando você tem uma maldição ela afeta a próxima geração, uma maldição geracional. Quem está em Cristo  está livre de toda maldição, porque na cruz do calvário o Senhor levou sobre si a nossas maldições. Galátas 3.13 . Talvez você esteja aqui, carregando a culpa de tantos erros cometidos ao longo da vida! Hoje é dia de quebrar o ciclo de maldição sua vida!  Hoje é o dia de reposicionar sua vida em Deus. 

2 – POSICIONE-SE PELO SENHOR - Passaram-se muitos anos. A família de Levi se torna uma tribo de Israel. Eles haviam saído do Egito e agora a nação de Israel estava ao pé do monte Sinai. Moisés tinha subido ao monte, mas o povo estava cansado de esperá-lo, então decidiram fazer um deus para eles mesmos, fizeram um bezerro de ouro. É incrível que esse povo estava no pé do monte vendo a glória de Deus e mesmo assim se envolveu em idolatria. Moisés então, desce do monte e vê o povo descontrolado num culto que era um verdadeiro bacanal, e indignado faz uma proclamação: "Quem está do lado do Senhor dê um passo adiante"? Êxodo 32.26. Quem é do Senhor faz um gesto. Sai do seu lugar, levanta a mão, se manifeste de alguma forma. Mas de repente, de onde menos se espera, de todas as pessoas que poderiam dizer algo, aqui vêm os levitas. Aqueles que viveram com a maldição de seu pai por toda a vida pularam e com uma escolha disseram: "Eu sou pelo Senhor". Só que eles estavam debaixo de maldição. Mas agora eles deram um passo em direção ao Senhor. Sabe o que acontece quando você dá um passo em direção ao Senhor? O Senhor dá outro passo em direção a você!  Eu quero mostrar o que aconteceu com a maldição que você carregava. Isaias 53.5. A Bíblia diz que toda maldição foi cravada no madeiro, na cruz. Ele foi amaldiçoado para que você tivesse a bênção, ele foi morto para que você recebesse vida, ele foi ferido para que você fosse sarado. Se você ainda está carregando a maldição e só porque você quer, não precisa mais. Você não precisa continuar pagando o carnê da sua dívida, Cristo já quitou tudo para você.  Hoje eu vim aqui para lhe dizer que a cadeia está aberta. Saia da prisão hoje e venha para a liberdade dos filhos de Deus. Tudo o que você precisa fazer é o que os filhos de Levi fizeram: dá um passo na direção do Senhor. 

3 – DECIDA MUDAR A HISTÓRIA DA SUA GERAÇÃO - Uma coisa importante acerca das nossas decisões é que elas têm o poder de mudar não apenas a nossa vida, mas mudar a história da nossa geração. E no Velho Testamento, nós encontramos a história de uma mulher que através de uma decisão mudou não apenas a sua história, mas a de toda a sua geração. Essa mulher foi Rute. Rute também era alguém que veio de uma posição de maldição. Rute era moabita. Os moabitas tinham sido amaldiçoados e não podiam participar da congregação do Senhor. Deuteronômio 23.3.. Era um povo que adorava um deus chamado Quemos. Quemos era adorado até com sacrífico de bebês, portanto algo muito abominável aos olhos do Senhor. Rute fazia parte desse povo. Mas houve um dia em que homem de Belém chamado Elimeleque casado com Noemi e tinha dois filhos chamados Quiliom e Malom, decidiram no tempo da fome, deixar Belém que significa casa do pão e ir para Moabe buscar alimento. Malom casou-se com uma mulher chamada Rute e Quiliom casou-se com uma mulher chamada Orfa. Elimeleque e seus filhos morreram, e  repentinamente as três mulheres ficaram viúvas: Noemi e suas duas noras. Noemi sem ter um futuro para oferecer às noras, manda que elas voltem para a casa de seus pais e se casem novamente enquanto ela iria voltar para Belém, a sua terra. Orfa vai embora, mas Rute se apega a Noemi e decide segui-la. Rute 1.16. Ela disse: “o seu Deus será o meu Deus.” Rute fez algo inesperado: ela deixou o seu o povo e o seu deus, para buscar refúgio no Senhor. E por causa da atitude dela, Noemi liberou uma palavra de bênção sobre a sua vida: Rute 2.12. 

CONCLUSÃO - Assim como os filhos de Levi, Rute deu apenas um passo em direção ao Senhor, mas por causa disso ela entrou para a linhagem do Messias. E assim o nome de Rute entrou para a genealogia de Cristo. Lembre-se, aquilo que você decide hoje vai impactar sua geração. 

MOMENTO DE OFERTA E ORAÇÃO & AVISOS – ORAÇÃO: Escolha uma família e se coloque como intercessor. Vamos interceder por três pessoas que não conhecem a Deus e vamos orar uns pelos outros. Ore pela multiplicação das células e para Deus levantar novos líderes. OFERTA: Você poderá ofertar pelo PIX através da chave CNPJ 10.309.544/0001-93; através de transferência bancária para o Bradesco Agência 3021-0 Conta 60246-9, ou na maquineta da Cielo na sede da igreja – lembre-se que não há colheita sem semeadura. Vamos semear nesta hora! AVISOS – Novos horários de cultos: quartas-feiras 10h e 19:30h; domingos 8h e 18h. As transmissões dos Culto às quartas-feiras é 19:30h e domingos às 8h e às 18h através do Canal do YouTube cbpeniel. Divulgue com seus familiares. Visite o site no endereço  www.cbpeniel.com As lições da célula estarão disponíveis no site da Igreja e em nosso aplicativo “Comunidade Bíblica Peniel”. Toda terça-feira célula on-line pelo Instagram @prenoquedantas live às 21h; todo domingo às 22h oração do Salmo 91 no Instagram. 
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SUPRIMENTO PARA A CÉLULA        Mensagem para semana   23 / 1 2 /2024 a  2 8 / 1 2 /2024   CELULA  EVANGELIST IC A   –   Tema  –   O tempo é agora  –   ( Deuteronômio 30:19 )     SUGESTÃO DE  QUEBRA - GELO :    O pão  para existir e alimentar as pessoas, precisou que o grão de trigo passasse pelo processo de morte e  transformação! O que precisou morrer em sua vida para você ser quem você é hoje? Jesus para ser o pão da vida, precisou morre r como trigo.       LOUVOR E ADORAÇÃO :   Separe músicas que estejam em harmonia com a ministração da Palavra. Não faça louvor de improviso!     INTRODUÇÃO   –   Nossa vida é feita de decisões!   Nós somos a soma das nossas escolhas. E  a maioria delas não é feita por nós . Claro que  existem coisas na nossa vida que você não escolhe:  Você não pode escolher quando vai nascer . Não pode escolher onde vai nascer.  Você não  pode escolher a família em que vai nascer . Mas  ao longo da vida você toma diversas decisões   que fizeram com que você   chegasse hoje no  ponto em que se encontra. Todavia, muitas vezes,  protelamos decidir coisas que já deveriam ter sido definidas   na nossa vida.  Chegou a hora  de decidir promover a maior e mais extraordinária mudança em sua vida!  Hoje, eu quero usar alguns exemplos bíblicos para fal ar de decisões que  podem transformar sua vida para sempre:     1  –   DECIDA INTERROMPER O CICLO DE MALDIÇÃO   -   No final da vida de Jacó  todos os seus filhos se reuniram ao redor da sua cama para  receberem a bênção   do patriarca. Todos estavam na expectativa de receber uma palavra de bênçãao. Mas  quando chega o primeiro filho, Rubem  ele não tem a bênção . Depois chegam os outros dois filhos Simão e Levi  quando Jaco foi falar de abenç oar, em vez de liberar uma palavra de  bênção Jacó liberou uma palavra de maldição   sobre eles . Por causa da ira e da crueldade que Levi e Simeão manifestaram. Vejamos o que diz   o  texto de  Gênesis 49.1 - 7 . Deixe - me contar - lhe a história.  A razão pela qual Jacó os amaldiçoou  é porque Simeão e Levi descobriram que Siquém  havia  abuzado sexualmente de   sua irmã Diná e   eles decidiram  fazer justiça com as próprias mãoes .   O abuso sexual sempre   foi considerado uma  grande desonra, uma grande afronta.  Siquém, o abuzador, porém, se   apaixo nou e   decidiu casar com Diná.  Para ocorrer o casamento e a reparação,  foi proposto que os dois povos, se tornassem um e para isso  todos os homens daquele povo, precisariam ser circuncidado .   Siquém e o seu Pai  concordaram e disseram:  “Se é essa a condição, a gente vai circuncidar.”  Eles pensaram:  “Vamos ser um povo só!”   E Levi e Simeão esperaram  até depois de terem derramado o sangue da circuncisão e estarem inchados e doloridos de forma que não podiam nem se mover, e  desceram sobre  eles e mataram cada um deles.  E Siquém foi morto a sangue - frio, indefeso na frente da sua futura esposa, que aos gritos se desesperou por  tamanha barbárie.    Levi viveu com a maldição de seu pai.   Essa maldição passou sobre os seus filhos e sobre os filhos de seus filhos, porque  quando você tem uma maldição ela afeta a próxima geração, uma maldição geracional.  Quem está em Cristo  está livre de toda maldiç ã o, porque  na cruz do calvá rio o Senhor levou sobre si a nossas maldiç õ es.  Galátas 3.13   . Talvez você esteja aqui, carregando a culpa de tantos erros  cometidos ao longo da vida!  Hoje é dia de quebrar o ciclo de maldição sua vida!  Hoje é o dia de reposicionar sua vida em Deus.      2  –   POSICIONE - SE PELO SENHOR   -   Passa ram - se muitos anos. A família de Levi se torna uma tribo de Israel.  Eles haviam saído do Egito e  agora a naçã o de Israel estava ao pé do monte Sinai. Moisés tinha subido ao monte, mas  o povo estava cansado de esperá - lo , então  decidiram  fazer um deus para eles mesmos , fizeram um bezerro de ouro. É incrível que esse povo estava no pé do monte  vendo a glória de Deus e mesmo  assim se envolveu em idolatria . Moisés então, desce do monte e vê o povo descontrolado num culto que era um verdadeiro bacanal, e indignado  faz uma proclamação :  "Quem está do lado do Senhor dê um passo adiante"?  Êxodo 32.26 .  Quem é do Senhor faz um gesto. Sai do seu lugar, levanta  a mão, se manifeste de alguma forma.  Mas de repente, de onde menos se espera, de todas as pessoas que poderiam dizer algo, aqui vêm os  levitas.  Aqueles que viveram com a maldição de seu pai por toda a vida pularam e com uma escolha disseram:  "Eu sou pelo Senhor".  Só que eles  estavam debaixo de maldição. Mas agora eles deram um passo em direção ao Senhor.  Sabe o que acontece quando você dá um passo em  direçã o ao Senhor? O Senhor dá outro passo em direção a você!    Eu quero mostrar o que aconteceu com a maldição que você carregava.  Isaias  53.5.  A Bíblia diz que  toda maldição foi cravada no madeiro, na cruz .  Ele foi amaldiçoado para que você tivesse a bênção , ele foi morto para  que você recebesse vida, ele foi ferido para que você fosse sarado .   Se você ainda está carregando a maldição e só porque você quer, não precisa  mais. Você não precisa continuar pagando o carnê da sua dívida,  Cristo já quitou tudo para você.    Hoje eu vim aqui para lhe dizer que a cadeia  está aberta.   Saia da prisão hoje e venha para a liberdade dos filhos de Deus.  Tudo o que você precisa fazer é o que os filhos de Levi fizeram:   dá  um passo na direção do Senhor.       3  –   DECIDA MUDAR A HISTÓRIA DA SUA GERAÇÃO   -   Uma coisa importante acerca das nossas decisões é que elas têm o poder de mudar  não apenas a nossa vida, mas mudar a história da nossa geração.  E no Velho Testamento, nós encontramos a história de uma mulher que  através de uma decisão mudou não apenas a sua história, mas a de toda a sua geração. Essa mulher foi Rute.   Rute também era alguém que veio  de uma posição de maldição. Rute era moabita.   Os moabitas tinham sido amaldiçoados e não podiam participar da congregação do Senhor.  Deuteronômio 23.3. .  Era um povo que adorava um deus chamado Quemos.  Quemos era adorado até com sacrífico de bebês, portanto algo muito  abominável aos olhos do Senhor. Rute fazia parte desse povo.  Mas houve um dia em que homem de Belém chamado Elimeleque casado com  Noemi   e tinha dois filhos chamados Quiliom e Malom, decidiram no te m po da fome ,   deixar Belém que significa casa do pã o e ir para Moabe  buscar alimento .  Malom casou - se com uma mulher chamada Rute e Quiliom casou - se com uma mulher chamada Orfa .  Elimeleque e   s eus   f ilhos morreram, e   repentinamente as três mulheres ficaram  viúvas : Noemi e suas duas noras. Noemi sem ter um futuro para oferecer às noras,  manda que elas voltem para a casa de seus pais e se casem novamente enquanto ela iria voltar para Belém, a sua terra. Orfa va i embora, mas  Rute  se apega a Noemi e decide segui - la .  Rute 1.16.  Ela disse :  “o seu Deus será o meu Deus.”   Rute   fez algo inesperado: ela deixou o seu o povo e o  seu deus, para buscar refúgio no Senhor. E por causa da atitude dela,  Noemi liberou uma palavra de bênção sobre a sua vida :  Rute 2.12.      CONCLUSÃO  -   Assim como os filhos de Levi, Rute deu  apenas um passo em direção ao Senhor ,  mas por causa disso ela entrou para a linhagem  do Messias. E assim o nome de Rute entrou para a genealogia de Cristo.  Lembre - se,  aquilo que você   decide hoje vai impactar sua geração.      M OMENTO DE OFERTA E ORAÇÃO & AVISOS  –   ORAÇÃO :  Escolha uma família e se coloque como intercessor .  Vamos interceder por três pessoas que não conhecem a Deus e vamos orar uns pelos outros. Ore pela multiplicação das células e   para Deus levantar novos  líderes .   OFERTA :  Você poderá  ofertar pelo PIX   através da  chave CNPJ 10.309.544/0001 - 93 ; através de  transferência bancária   para o  Bradesco Agência 3021 - 0 Conta 60246 - 9 , ou na  maquineta da Cielo   na  sede da igreja  –   lembre - se que  não   há colheita sem semeadura . Vamos semear nesta hora!  AVISOS  –   Novos horários de cultos: quartas - feiras 10h e 19:30h; domingos 8h e 18h. As transmissões dos Culto às quartas - feiras é  19:30h e domingos às 8h e às 18h através do Canal do YouTube cbpeniel . Divulgue com seus familiares. Visite o site no endereço   www.cbpeniel.com   As lições da célula estarão disponíveis no  site   da Igreja e em nosso aplicativo “Comunidade  Bíblica Peniel”. Toda terça - feira célula on - line pelo Instagram @prenoquedantas live às 21h;  todo domingo às 22h oração do Salmo 91 no Instagram .    

